

## 淮滨一对母子被拐至云南

## 民警千里解救促团圆

信阳消息(王长江)近日,经过几天的长途跋涉,淮滨县公安局固城派出所民警终于成功将该县被拐至云南的一对母子解救出来,并将两人安全送到固城乡家中。

7月8日上午8时许,淮滨县公安局固城派出所接到固城乡村民陈某的求助。他告

诉民警,其弟媳和两岁大的侄子被拐骗到云南省富宁县。在那里,弟媳经常遭到拐骗者的殴打,拐骗者还威胁其弟媳,如果想要回家,需要其家人支付两万元钱。

接到求助后,民警廖百里迅速将这一情况向县公安局相关负责人作了汇报。在局领导

的安排下,民警廖百里于当天上午10时,带领求助者陈某一同赶往云南省。经过日夜兼程,廖百里一行很快顺利到达解救地点富宁县田鹏镇。后来,在当地警方的配合下,成功解救出陈某弟媳和两岁大的侄子。此举也赢得了被解救母子的家人和乡邻们的赞许。



入夏以来,潢川县积极组织科技、卫生、妇联等单位的志愿者,开展科普进乡村、进社区活动。为群众发放科普读本,提供免费的科技咨询和医疗服务,受到百姓的热烈欢迎。 蔡丽 摄

## 乡镇供电所也创“星”

## 新县供电公司星级考评助推管理上水平

信阳消息(陈巍)“我们的供电所被评为七星了,大家快过来看看……”近日,在新县酒店乡供电所,所长刘忠胜高兴地召集员工,参加星级供电所挂牌仪式。

据悉,为进一步提升乡镇供电所的整体管理水平,形成创先争优、共同进步的良好局面,让农网运行更加安全、经

济、可靠,省供电公司在全省范围内开展了乡镇供电所星级评定工作。评定标准共有10项内容,包括供电能力与供电质量、优质服务、年度重点工作落实情况等。每项10分,总分100分,每项达到8分及以上者即可获得该项的星级评定。同时,对达不到星级标准的供电所将进行动态“降星”。

为积极开展此项工作,新县供电公司对15个基层供电所开展了先期的现场调研与审核,并进行了初步评级。后经省市供电公司报批,新县15个供电所中,七星供电所有2个,六星供电所11个,五星供电所2个。下一步,新县供电公司将在在此基础上,对未得到星级评定进行整改,不断提升精细化管理水平。

## 筑牢生态屏障 建设美丽光山

信阳消息(陈祠荣 万超)为扎实开展美丽光山建设,今年以来,光山县全力推进以生态县建设为中心的各项工作顺利开展。

该县出台了《光山县2015年生态县创建工作计划》,明确了具体的创建目标、主要任务和工作措施,积极推进生态工业、生态农业、生态林业、生态旅游等生态产业建设。运

用多种宣传手段,对生态县创建过程中涌现的典型事件、工作亮点进行报道,开展生态进社区、进企业、进学校等主题宣传活动,营造人人参与生态县创建的良好氛围。

同时,积极开展生态示范创建。净居寺名胜管理区、凉亭乡申报了国家级生态乡镇;罗陈乡持续开展省级生态乡镇建设,并完善了相关申报材料;北向店

乡、南向店乡和十里镇完成环境规划编制;十里镇杨湾村等7个村深入开展省级生态村创建。

推进以生活污水处理为重点的农村环境连片整治工作。罗陈乡周湾社区综合整治项目完成了招投标等工作,已开工建设。加大了对2011年农村环境连片整治6个项目的监督,确保项目充分发挥效益,改善农村人居环境。



## 平桥区明港镇

## 群众购书政府埋单

信阳消息(姜春林)在推进学习型社会建设中,全民阅读习惯的培养显得尤为重要。为提升居民文化素质,营造读好书的良好氛围,平桥区明港镇在广大读者中开展图书“回购”活动。镇政府为建设“书香明港”提供资金保障,让阅读服务造福于民。

为了节约资源、增加总量,明港镇调整购书办法,试行个人购书、政府埋单、书权归公、保管在图书馆的办法,既减轻投入负担,又调动了个人购书、读书的积极性。广大读者可以从网上、书店购买经典好书,明港图书馆从读者手中按照原价回购具有馆藏意义的书籍,经整理上架后进行流通,让更多人体会到阅读的美好,也提升了图书馆的藏书水平。

## 罗山县子路镇

## 帮扶慰问困难老党员

信阳消息(王涛 黄倩)近日,罗山县子路镇开展了困难老党员慰问帮扶活动。

该镇工作人员深入25个村(社区)党支部,做好党龄在30年以上、生活困难老党员的调查工作,实事求是把困难老党员登记在册,落实项目、家庭就业等帮扶措施。为提高帮扶效果,该镇实行了“一对一”的精准帮扶。明确责任,针对不同情况的放矢,落实困难老党员的生活保障问题。同时,该镇主要负责人还带领机关党员干部登门拜访,带去对困难老党员的关心、慰问,送去党和政府的关怀,使老党员们极为感动。

## 浉河区民权办事处

## 打响创文明城市攻坚战

信阳消息(曹冰洁)近日,浉河区民权办事处多措并举改善辖区居住环境,做好宣传鼓动工作,全力打响创建全国文明城市攻坚战。

办事处多次召开会议,落实创建全国文明城市工作精神,并建立了指挥部。同时,联合社区服务志愿者,在民权路与礼节路交叉口的羚锐广场前,现场绘制了以“社会主义核心价值观”“中国梦”“文明出行”为主题的百余平方墙体公益广告,扮靓城市人文环境。强化街道监管执法力度,加强整治东关菜市场等多个人员密集地区,打造整洁有序、适宜居住的亮丽城市。依靠大党(工)委平台,充分利用网格化管理,深入群众做好创建全国文明城市的宣传引导工作,发放宣传资料3万余份,使创建要求和公德常识等家喻户晓。